1.-Trazamos una línea recta y situamos en ella el 0.   
                                                  0 
[image: http://www.isftic.mepsyd.es/w3/recursos/primaria/matematicas/conmates/unid-3/images/Recta.gif]
    El 0 divide a la recta en dos semirrectas.  
2.-Dividimos cada una de las semirrectas en partes iguales:   
[image: http://www.isftic.mepsyd.es/w3/recursos/primaria/matematicas/conmates/unid-3/images/rt3.gif]                                     
[bookmark: _GoBack]3.-Situamos los números enteros: los enteros positivos a la derecha del cero y los enteros negativos a la izquierda del  cero:   
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